
Problém fotbalový 
 

Ve finále turnaje málotřídních škol v kopané se ve Stolanech utkala 

mužstva Základní školy Lukavice a Základní školy Vejvanovice. Soukromý 

detektiv Kamil Novák fandil, až byl celý ochraptělý. Zápas přesto skončil 

v normální hrací době i po prodloužení nerozhodně, protože žádné z mužstev 

nedokázalo vsítit branku. Nezbylo tedy nic jiného, než aby obě mužstva kopala 

penalty na jednu bránu. 

Střely Vejvanovských jsou na obrázku znázorněny bíle a střely družstva 

z Lukavice černě. Jak vidíte, všechny míče sice směřovaly do brány, ale 

brankáři pustili za svá záda pouze ty míče stejné barvy, jejichž součet dá 

dohromady padesát. Kamil si pečlivě zapisoval do svého zápisníku a 

samozřejmě dokázal hned zjistit, které z mužstev vyhrálo a jaký byl konečný 

výsledek. 

 

Dokážeš to také? 
 

 


